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1 A ON dF—brL YA Y

BEREE | OFF | A— LYY AT
0N bR N AR M

7 a CONFigure:MEASurement :AUTO:RANGing?
% =LY e 7 EEINT B LTy Power Reference®{ET L »

DHEEE S DMAX AT T Power Referenced6dB& 70 %4,

@ vyl RESER

YAy A CONFigure:FREQuency:REFerence <value> ’ F w7
1 1 B 0CX0 0CX0% {#
A% TE & [ 0CX0 0CX0% {# H
TCX0 TCX0% i H
EXTERNAL | 2L 0 7 » L v R
7)) CONFigure:FREQuency:REFerence?
% ALY 77 by 2R E2FRNTT 255047 a v KE
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5.5.2 RFIRIT G ENBMT v T R—F DHRE

(1) RFa %275 DFRE

VRN CONFigure:INPut:CONNector <value>
)88 101 RF IN/OUT
% TE # 101 RF IN/OUT
102 RF IN/RF 0OUT2
103 RF IN2/RF OUT
104 RF IN2/RF 0UT2
7 x CONFigure:INPut:CONNector?
i %

@2 AT v 7T xr—F DEE

@ RF IN/OUT AT v 72— DRE

Yy A INPut:EXTernal:ATTenuation:INOut <value>

[URERE 0.0 | 0.0dB

% T A 0.0 ~37.0

7 3y INPut:EXTernal:ATTenuvation: INQut?

ax 4y fEHe | 0. 1dB

HAL dB

ik INBECEE 2 LR U HA
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@ RF

INNDAET v 5 % — 5 DHRE

RN [NPut:EXTernal:ATTenuation:IN <value>
[UR R 0.0 | 0.0dB

% 7 0.0 ~20.0

X TE 4y BEHE | 0. 1dB

A dB

7z INPut:BEXTernal:ATTenuation: IN?

%% INBOEEE 2 LT MR A A

@ RF OUT2 DHET v 7 — ¥ DRE

L RN [NPut:EXTernal:ATTenuation:0UT <value>
¥ 1 B 0.0 | 0.0dB

% 7E i H -40.0 ~90.0

7 Ijb [NPut:EXTernal:ATTenuation:0UT?

A TE 5y R RE 0. 1dB

H{ dB

M%% INECEEE 260 LA PR A

FEOHERBRE., BORBEIBELTERLE£J,
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5.5.3  MANUAL TEST D &E
(1) MANUAL TEST CONFIGL o &

@ TX POWER REFERENCE®D 2% &

YA SO0URce:POWer:REFerence <value>
k%ﬂﬁﬁflﬁ 29.0 | 29.0dBm

W% 7E -5.0~35.0

7 L SOURce:POWer:REFerence?

BIE Y ERE | 0. 1dB

BT dBm

@ TX POWER UPPER LIMITO % E

I ETY! CALCulate:LIMit:POWer:UPPer <value>

(R R 0.8 | 0.8dB

i 0.0 ~2.0

7z ) CALCulate:LIMit:POWer:UPPer?

WHOE o AREE | 0. 1dB

L<§iv) dB
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® TX POWER LOWER LIMITO E

YA CALCulate:LIMit:POWer:LOWer <value>
)5 A -3.0 | -3.0dB o

ax JE 1 [ -5.0~0.90

7z CALCulate:LIMit:POWer:LOWer?

X TE 7 R e | 0. 1dB

LA dB

fig &

@ LEAK POWER LIMITO #&7E

LR CALCulate:LIMit:POWer:LEAK <value>
) 15 i -60 | -60dBn

3% 7E & b -65 ~-60

7 T CALCulate:LIMit:POWer:LEAK?
BGE o WRAE | 1dB

LA dBm

fisi &
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® BURST POWERF > 7 L — b D &5

VERYNS CALCutate:LIMit:POWer:RAMPprofiledvalue A>, <value B>
#1340 A=4.0
B=14.0
Bk | A=4.0 ~10.0
B=14.0~100.0
| CALCulate:LIMit:POWer:RAMPprofile?
HE S EEEE | 0. 1dB
L%V dB
%5 A= BEEHLRE
B = BEBEIFEITIE
® ACP LIMIT 50kHz @

YA CALCulate:LIMit:ACP:NEAR <value>
1 1 fiE -45 | -4

% TE # [ -60 ~-45
‘7I~U CALCulate:LIMit:ACP:NEAR?

X E S fEAE | LdB

HAL dB

e
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@ ACP LIMIT 100kHz®

VEEEE CALCulate:LIMit:ACP:FAR <value>
#1141 1 -60
% 7 #i H ~65 ~-60

7 1y CALCulate:LIMit:ACP:FAR?
BE AEEE | 1dB

Hi A dB

%

VERES CALCulate:LIMit:0BW <value>
o1 1l 32.0
¥ OEHL A 20.0~50.0

=) CALCulate:LIMit:0BW?
BEDMREE | 0. LkHz

B AL kHz

i %
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@ SPURIOUS LIMITOEEE

VEEEY CALCulate:LIMit:SPURious <value>
o1 1 18 -60.0 | -60.0dBc
A% TE # B -68.0 ~-60.0

CALCulate:LIMit:SPURious?

7 xry

HE 9 MERE | 0. 1dB
B dBe
i &

@ FREQUENCY ERROR ®d#&E

S EEN CALCulate:LIMit:FREQuency:ERRor <value>
#1118 080 | og0w.
A% 7T G [ 0 ~4000

7z CALCuIate:LIMit:F}{égu‘e‘;c;;ERRor?

W E oy WERe | 1Mz

Ligiva Hz

1 #
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@ ORIGIN OFFSET @

99 A CALCulate:LIMit:0RIGin:0FFSet <value>
1  fi -20

% E #i P =50 ~0

7z CALCulate:LIMit:0RIGin:OFFSet?

W% GE o R AE | 1dB

AL dBe

fig #

@ VECTOR ERROR®D &% E

ERRNS CALCulate:LIMit:VECTot:ERRor <value>
#1159 {iE 12.5

R TE 0 0.0 ~20.0

7 Y CALCulate:LIMit:VECTot:ERRor?

X E 7 RERE | 0. Lhrms

H {1 %rms

Ea
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@3 BIT RATE BRROR® %%

iy CALCulate:LIMit:BITRate:ERRor <value>
1) B i 5

% RE # P 0 ~50

= CALCulate:LIMit:BITRate:ERRor?
BOESREE | Lopn

A7 ppm

@ BER LIMIT

D

VERYNS CALCulate:LIMit:BER <value>
I3 1 1.0
3 # R 0.0 ~10.0

7zl CALCulate:LIMit:BER?
4y HREE | 0. 1K

B %

1 %
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(2)  MANUAL TEST CONFIG2 @ #&5E

@ TX POWER ENABLE/DISABLE o %E

ERER CONFigure:MEASurement :TX:POWer <value>
#1144 {8 ENBL ENABLE
% 7E % [H ENBL ENABLE
DSBL DISABLE
7 1 CONFigure:MEASurement:TX:POWer?
7%%

@ LEAK POWER ENABLE/DISABLE @&k %E

IR CONFigure:MEASurement:LEAK:POWer <value>
1197 fi ENBL | ENABLE
ZE#EE | ENBL | BNABLE
DSBL | DISABLE
7 x CONFigure:MEASurement :LEAK:POWer?
%

® RAMP PROFILE ENABLE/DISABLE D iE

R EENS CONFigure:MEASurement:RAMPprofile <value>
T E ENBL ENABLE
% 7E # ENBL ENABLE
DSBL DISABLE
7z CONFigure:MEASurement :RAMPprofile?
W%
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@ ACP ENABLE/DISABLE®D i %E

EENNS CONFigure:MEASurement:ACP <value>
(R LRI ENBL ENABLE
% 7E #t ENBL ENABLE
DSBL DISABLE
7z CONFigure:MEASurement : ACP?
i & F

© OBW ENABLE/DISABLE®D % =&

A RED, CONFigure:MEASurement :OBW <value>
#0491 | ENBL ENABLE
% 7E # ENBL ENABLE
DSBL DISABLE
7 CONFigure:MEASurement : OBW?
i

® SPURIOUS ENABLE/DISABLE O &

RN CONFigure:MEASurement :SPURious <value>
M;@J,ﬁﬂ'flﬁ DSBL DISABLEW
VVVVV u &i”ﬁ[ﬁl ENBL ENABLE
DSBL DISABLE
7= CONFigure:MEASurement;SPURious?
i %
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(D MODULATION ENABLE/DISABLE @ &% %E

Yy CONFigure:MEASurement:MODulation <value>
0164 fiE ENBL ENABLE
% RE # ENBL ENABLE
DSBL DISABLE
7 Y CONFigure:MEASurement:MODulation?
%

® BIT RATE BERROR ENABLE/DISABLE &=

VL AEDS CONFigure:MBEASurement:BITRate:ERRor <value>
¥ e DSBL DISABLE
[k | ENBL ENABLE
DSBL DISABLE
7 1) CONFigure:MEASurement:BITRate:ERRor?
fi %

© BER ENABLE/DISABLE® 3% 7€

VEETRS CONFigure:MEASurement:BER <value>
#1145 & ENBL ENABLE
% T #i B ENBL ENABLE
DSBL DISABLE
7z CONFigure:MEASurement:BER?
i % @By T 2 — ZFEHE L. RSSI/LQDP & ENABLE/DISABLE & J@“

FLEJ,
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5.5.4

MANUAL TEST @ Al E

(1) MANUAL TEST D B#h

@ MANUAL TESTI

RS READ :MEASurement : ALL?
FETCh:MEASurement : ALL?

B HE MEB L OHEROME
kB2 B

! {TxPower>, value(dBm) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<LeakPower>, value(dBm) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
(RampProfile>, PASS | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<ACPHOkHZL>, value(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<ACPHOkHZUD, value(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<ACP100kHzL>, value(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<ACP100KkHzU>, value(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<OBW>, value(kHz) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
{Spurious>, PASS | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<FregBrrotr>, value(Hz) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
VectorError>, value(%rms) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<BitRateError>, value(ppm) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<BER> value(%) | SYNCERR | CLKERR | OFF | DISABLE

i &
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@ MANUAL

TEST2

Yy I A READ:MEASurement :ATYPe:ALL?
FETCh:MEASurement :ATYPe: ALL?

B RE HERS L HERORE
it B2 B

it B <TxPower>, value (dBm) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<LeakPower>, value(dBm) | SIGERR | FAIL [ OFF | DISABLE
<RampProfile>, PASS | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<ACP50kHzZL>, value(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<ACPSHOkHzZU>, value(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<ACP100kHzZL>, value(dB) | SI GE{R‘ FAII[ OFF | DISABLE
<ACP100kHZU>, value(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<0BW>, value(kHz) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
{Spurious>, PASS | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<FreqBrror>, value(Hz) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<OriginGffset>, alue{dBc) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
VectorError>, alue(%rms) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<MagError>, alue(%rms) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<{PhaseBrror>, value(deg. rms) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<BitRateError>, alue(ppm) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<BER>, alue(%) | SYNCERR | CLKERR | OFF | DISABLE
<RSSI>, alue(dBy ) | OFF | DISABLE
<LQDP> atue((2) IHO DA EMH, )

85 O DMANUAL TEST1iZO0riginOffset.Magnitude Error.
Phase Error EMSO S OEHMNI M N T E T,

(2)  MANUAL TEST oz 7 Y =

@ TX POWER

I ENNS FETCh:MEASurement :TX:POWer?

1 aE R T IE

i R <TxPower> | value(dBm) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
i &

5 - 33

960620



R4 8 6 0
FUESNFITVFII 2z -3y FRY
kOB EE

5.5 GPIBza = » K

@ LEAK POWER

VI RYN FETCh:MEASurement :LEAK:POWer?

H4E R A2 WS
R <LeakPower> | value(dBm) | SIGERR [ FAIL | OFF | DISABLE
i %%

@ RAMP PROFILE

VLN FETCh:MEASurement :RAMPprofile?

B BE Gk B A BB

3R {RampProfile> PASS | FAIL | SIGERR | OFF | DISABLE
=

@ ACP

VLRV FETCh:MEASurement : ACP?

BB & B % B

iR <CACP50kHZLY>, alue(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABL
<CACP50kHZU, value(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<ACP10OkHZL>, alue(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
<CACPLOOKHZU> alue(dB) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE

i &

® OBW

YUh A FETCh:MEASurement :0BW?

e ae w55 & s
iR <OBW> | value(kHz) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
fig %
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® SPURIOUS

V8T FETCh:MEASurement:SPURious?

1 fE R &2 s

R <Spurious> | PASS | FAIL | SIGERR | OFF | DISABLE
i &

(D FREQUENCY ERROR

RN FETCh:MEASurement : FREQuency:ERRor?

e HE fit B & His

b= <FreqBrror> | value(Hz) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
i %

® ORIGIN OFFSET

IEREYS PETCh:MEASurement :ORIGin:0FFSet?

HHe Rz UG

i # <OriginOffset> | value(dBc) | STGERR | FAIL | OFF | DISABLE
e

@ VECTOR ERROR

yuE A FETCh:MEASurement:VECTor:ERRor?

1 e R = s

& B <VectorError> | value(%rms) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
s
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@ MAGNITUDE ERROR

R EYNS FETCh:MEASurement :MAGNitude:ERRor?

B 5t fE A2 S
o) <MagnitudeBrror> | value(%rms) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
i

@ RHASE ERROR

YA FETCh:MBEASurement :RHASe:ERRor?

1 §E WEEEE
it B <PhaseBrror> | value(deg. rms) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
fitf %

@ BITRATE ERROR

RN FETCh:MEASurement:BITRate:ERRor?

% fe R AEIE

e <BitRateError> | value(ppm) | SIGERR | FAIL | OFF | DISABLE
i &

@ BER

RN FETCh:MEASurement : BER?

# fiE &R = WS
G R <BER> | value(%) | SYNCERR | CLKERR | OFF | DISABLE
i
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@ MANUAL RSS!

W

(ZE L ROLIEHD

RN FETCh:MEASurement :RSSi?

B B MSS & L ROL 2 LG

b <RSSI> | value(dB g ) | OFF { DISABLE

i FOINENLT =Rk HBERES vy 72— (LK) OIS
WO LA EE, HIES LB &DISABLE 2R D £ 9,

@ MANUAL LQDP

Clal % 56 3D

YD FETCh:MEASurement:LQDP?
% 5 MSlal#2 5 & = &
i H <LQDP>» | value
0 - OFF ] DISABLE
I - 0.3%2L T
2 - 0.3 ~1¥%
3 -1 ~3%
4 - 3% E
1§ % FUONENLT =R oHEBEHEA T2 — 2 (EL OB oxXit
MEOA O, BIERZLOES 0WED T,

.5 MANUAL TEST @R FL 32X TV

(1) MANUAL TEST o b L T X7 =Y

Y99k READ:MEASurement:JUDGe?
FETCh:MEASurement:JUDGe?
B HE ME®R. SR HE
R NG
s <Judge> | PASS | FAIL | NONE
%
ZEENS READ:MEASurement :ATYPe:JUDGe?
FETCh:MEASurement:ATYPe:JUDGe?
RE HE®R . &R NE
&R 2= Wig
Gk <Judge> | PASS | FAIL | NONB
S READ:MEASurement :JUDGe? iCOrigin Offset O¥ME LML 22 ¥ E
2= B M,
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(2)  MANUAL TEST o0& ToD ML A7 L)

Ui READ:MEASurement :ALL:JUDGe?
FETCh:MEASurement :ALL:JUDGe?
H 5e HEHL &L UHEROWME
HRE IR
sl {TxPower>, PASS | FAIL | NONE
<LeakPower>, PASS | FAIL | NONE
<RampProfile>, PASS | FAIL | NONE
<ACP50kHzL>, PASS | FAIL | NONE
<ACPH0kHZU>, PASS | FAIL | NONE
<ACP100kHzL>, PASS | FAIL | NONE
<ACPI00kHZU>, PASS | FATL | NONEB
<OBW>, PASS | FAIL | NONB
<Spurious>, PASS | FAIL | NONE
<FreqBrror>, PASS | FAIL | NONE
VectorError>, PASS | FAIL | NONE
<BitRateError>, PASS | FAIL | NONB
<BER> PASS | FAIL | NONB
& &
RN READ :MEASurement:ATYPe:ALL:JUDGe?
FETCh:MEASurement:ATYPe:ALL:JUDGe?
e MEB L UCHEROWE
R A IE
iR - <TxPower>, PASS | PAIL | NONE
f <LeakPower>, PASS | FAIL | NONE
! <RampProfile>, PASS | FAIL | NONE
| CACP50kHzZL>, PASS | FAIL | NONE
| <ACP50kHzU>, PASS | FAIL | NONB
| <ACP100KkHzL>, PASS | FAIL | NONB
| <ACP100KHZU>, PASS | FAIL | NONE
| <OBW>, PASS | FAIL | NONE
. <Spurious>, PASS | FAIL | NONE
<FregBrror>, PASS | FALL | NONE
<Origin0ffset>, PASS | FAI | NONE
<VectorBrror>, PASS | FAIL | NONE
<BitRateBrror>, PASS | FAI | NONE
| <BER> PASS | FAIL | NONE
i % | OriginOffseto | %E % 3
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(3) TX POWER
YAy R FETCh:MEASurement :TX:POWer:JUDGe?
B gk B2 NG
bl ) <Judge> PASS | FAIL | NONE
1# 5
(4)  LEAK POWER
Yuiv A FETCh:MEASurement :LEAK:POWer:JUDGe?
M fE R xS
kR <Judge> PASS | FAIL | NONB
5 %
(3)  RAMP PROFILE
YII IR FETCh:MEASurement :RAMPprofile:JUDGe?
G X1 R A WS
3R <Judge> PASS | FAIL | NONE
i %
{6) ACP
VEEYES FETCh:MEASurement:ACP:JUDGe?
e i E A IS
el <ACPS0KkHzZL>, PASS | FAIL | NONE
<ACPHOkHzU>, PASS | FAIL | NONB
<ACP100kHzL>, PASS | FAIL | NONB
<ACP100KkHZzU> PASS | FAIL | NONE
#H%
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SR FETCh:MEASurement :0BW: JUDGe?

e ge 5 Rz s
o <Judge> | PASS | FAIL | NONE
i %

(8)  SPURIOUS

VEREN FETCh:MEASurement :SPURious:JUDGe?

1 ge it B BUS
R <Judge> | PASS | FAIL | NONE
e

(9)  FREQUENCY ERROR

VAR LN FETCh:MEASurement :FREQuency:ERRor:JUDGe?

e aE it B & WA
iR <Judge> | PASS | FAIL | NONE
e

{0) ORIGIN OFFSET

EEYN FETCh:MEASurement:0RIGin:OFFSet:JUDGe?

1 g & R & i
i <Judge> | PASS | FAIL | NONE
)

<
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)  VECTOR ERROR

A EEN FETCh:MEASurement :VECTor:ERRor:JUDGe?

B e R B
B <Judge> PASS | FAIL | NONE
1t &

{12 BITRATE DRROR

RN FETCh:MEASurement:BITRate:ERRor:JUDGe?
B e 5 R A2 IS
kR | <Judge> PASS | FAIL | NONE
%
13 BER

VAR FETCh:MEASurement:BER:JUDGe?

4 fE it R A5
il SR <Judge> | PASS | FAIL | NONE
1 %
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5.

5.

5.

5.

6

7

BIT ERROR RATED X TE
(1) F v YR ILDEE
5.5.1 HO®) 2 B M,
@2 Ruowv b DORE
5.5.1 THO O %2 B W,
3) MSA v 7w FUNILDOBEE
5.5.1 JHOW % S,

4) oIl zoy NEOETE

EEYES SOURce:SAMP1e:SLOTs <value>

o144 8 10 10SLOT

10~200

i
&l
ity
=1
E

7 1 SOURce:SAMPle:SLOTs?

BIESAEHE | 10SLOT

LA SLOT

- 10SLOTHE . 2240bit T,

@ BIT ERROR RATE CONFIG
5.5.3 HNO @4 B M.
BIT ERROR RATE® Al &E

(1) BIT ERROR RATE®D B 44

X REY) READ:BER:BER[:TRX]?
FETCh:BER:BER{:TRY]?

g MTE B L U ROWE
w5 R = WiE

Siee
sl

<BER> | value(¥%) | SYNCERR | CLKERR | OFF

@A YT~ AEHEFICNSO 7 57 F ATRY ICHIE U RE L
Ec

N HE

=
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VDS READ:BER:BER:RX?
FETCh:BER:BER:RX?
B BE HEB L UCEEDORE
BRI
R <BER> | value(%) | SYNCERR | CLKERR | OFF
fif % HEA YT = AFEHABICNSOT 7 FA2RUCHEHE LHllE L F
T,
Y8y READ:BER:ATYPe:BER[:TRX]?
FETCh:BER:ATYPe:BER[ :TRY)?
¥ 58 HMEDB X CHREDONRE
5 B 2 HUiE
i <BER>. value(%) | SYNCERR | CLKERR | OFF
<RSSI>. | value(dBg ) | OFF | DISABLE
<LQDP> value(5.5.4 JHQ) OB 2 B W, )
ks HFHA vy T 2~ ZEHEHECNSO T 5 F 2 TRY CHiE L lE L
9,
BIELE! READ:BER:ATYPe:BER:RX?
FETCh:BER:ATYPe:BER:RX?
58 MEB L UCHEROEE
&R A HE
iR <BER>. value(%) | SYNCERR | CLKERR | OFF
<RSSI>. | value(dBu) | OFF | DISABLE
<LQDP> value(5.5.4 Qo B A &R, )
%5 HFA Ly 72— RFEHBICNSO T v FF2RXNICHE LME L &

ER
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R 4860

FUYUS NS5 I FIF 2= —a v FRS
B % 3 B oE
5.5 GPIBa <= » K
(D TRX %&BER RSSI (Z{Z L NI FH)
MEEENS FETCh:BER:RSSi{:TRX]?
e BE MS52{E L N L & W&
3 <RSSI> value(dBu ) | OFF | DISABLE
I & HEA Y T e — AFEHB TSSO T 7+ 2 TR &[0 L. BER
BELALEZDOVRLERLET,
2 TRX %BER LQDP (HIEKE)
DARENS FETCh:BER:LQDP[:TRX]?
#% BE MSIEl 4R 5 & &= g
3R <LQDP> value(5.5.4 Qo B E &M, )
fitf & HEAS YT — RFEHE TSSO T 7+ 2 TR I8 L., BER
BELAEXD LR LAERLET,
@ RYZRDBER RSSI (ZELXNIIEH)
Yury A FETCh:BER:RSSi:RX?
B RE MS=2 g L XL A BB
i B <RSSI> value(dB g ) | OFF | DISABLE
& A vy T s — A FEAHEETENSO 7 7+ A2RUCHIE L. BER M
FlLAEZo L X LaRLES,
@ RYZRBER LQDP (EHIfRHBE)
YR RETCh:BER:LQDP:RX?
% e MS[El#% & E & G
4k B <LQDP> value(5.5.4 IHQ O B2 &K, )
fif & B A VY T — AFRHETMSO T L7+ ERUCHEIE L . BER M
FELlEZ20oRBHREEXERLE I,
5 - 44 960620



R 486 0
FUOESYN-S5SCHFIE 2 —a v FRE
Bk HEAE

5.

5

GPIB=za = v K

20 =7—Evw DI Y

VEEEYS READ:BER:ERRor:BITS[:TRX]1?
FETCh:BER:ERRor:BITSL:TRX]1?

e MEB L RO
R ARG

kR <BER> value(E w ) | OFF

5% HFA Ly 72— REHBICNSO T 7 F %2 TRY H# L. BER
MELLEZDODLT—Ey MEAEEREL ET,

VERENS READ:BER:ERRor:BITS:RX?
FETCh:BER:FRRor:BITS:RX?

B B HE B LR O RE
R A S

#5 R <BER> value(E w ) | OFF

- HEA vy 7 — REHBICMSO T v 7 F 2RUCHM L. BER #
FlLhéZznrns—EEy PE#ARLET,

B HEEY PO Y

YuEy IR READ:BER:SAMPle:BITS[ :TRX]?
FETCh:BER:SAMPle:BITS[:TRY]?

T 4E HMEE L UHEEDORE
iR 2 RS

R <BER> value(E w ) | OFF

i & @A 7T 2~ AEHEICNSO T 57 F % TRX H4 L. BER
1%%Lt&%@ﬂﬁﬁvhﬁéﬂtiﬁo

860620
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FU SN FT A IZT b —Lay o FRSY
Wk H Y B

5.5 GPIB =z

2 v F

LR READ:BER:SAMPle:BITS:RX?
FETCh:BER:SAMPle:BITS:RX?

B gE MEB ZOEROIE
iR & s

3R <BER> value(E w ) | OFF

fi % HBEA Ly T 2= AEHEICMSO T v 7 F ERUSHIE L. BER
FLiclz0olMEE Yy PEERL 9,

4) BER MENLS VRERD 7 Y

Yyh A READ:BER[:TRX]:JUDGe?
FETCh:BERC:TRXJ:JUDGe?

T 4E BE B & OF R o IE
R EE

R <Judge> | PASS | FAIL | NONE

%% HEAL LT o— AEHEEICNSO 7 25+ & TR 1z &40 L . BER
BE LoHEREEL 9,

SNy A READ:BER:RX:JUDGe?
FETCh:BER:RX:JUDGe?

B fE AEB L KR E
EREIE

& R <Judge> PASS | FAIL | NONE

1 & @Ay T — AERBICMSO T 7 F E2RUCH M L. BER
FELIEREZEL T,
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MR E

GPIBza = v F

5.5.8 TX & LEAK POWER @

{1) TX POWER UPPER LIMIT® 3% 7E

5.5.3 (D @ % &M,
(2)  TX POWER LOWER LIMIT®
5.5.3 HDDOB® % LK,
(3) LEAK POWER LIMIT® 3% &

5.5.3 H o Dx B HE

=L ==

X AL

(4)  BURST POWER 7 » 7L — L D#&E

5.5.3 Lo ®%x &R,

B FyrRILDOBRE

5.5.1 JHO =B M,

{7y TX POWER REFERENCE®D #&%E

5.5.3 WO % &M,

5.5.9  TRANSIENT POWER @ I &

<DOWN. Time>

VERND READ :POWer:TRANsient?
FETCh:POWer:TRANsient?

H HE HMEBLCELREONE
R AERE

bl <TxPowerAVG>,| value(dBm) | SIGERR | OFF
<LeakPower>, alue(dBm) | SIGERR | OFF
<UPP. Time>, value(uS) | OFF

1

alue(Cup$S) | OFF

5 - 47
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FS SN 3 YVFIF 22T — Y3 Yo

B thooBAE

F RS

5.

5

GPIBz = v K

{1} TRANSIENT

B D R TE #E R

VAN FETCh:POWer:TRANsient :WAVE?

B B R 2 S

e <Power>, value(dB) | -90
<L, value(dB) | -90
<L, E value(dB) | ~90
<o, 1 value(dB) | -90
<Power> | value(dB) | -90

it % -90 WHIEF — 7N nWiE&

{2)  TRANSIENT

MEN VS v AERO 7 )

ERYE READ:POWer:TRANsient:JUDGe?
FETCh:POWer:TRANsient:JUDGe?
H BE MEBLUOHEROMBE
i8R NS
b} Judge> PASS | FAIL | NONE
i &

(3) TRANSIENT

BE LT vy ZEBNERO )

A REYS READ:POWer:TRANsient :ALL:JUDGe?
FETCh:POWer:TRANsient:ALL:JUDGe?

5 BE ER L O RO RE
E RS

B <TxPower>, PASS | FAIL | NONE
<LeakPower>, PASS | FAIL | NONE
<RAMPup>, PASS | FAIL | NONE
<RAMPmidole>, PASS | FAIL | NONE
<RAMPdown> PASS | FAIL | NONE

&
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FU9I NSV —ayv-FREY
k%A E

5.5 GPlBa < v F

5.5.10 ADJACENT CHANNEL LEAKAGE POWER®D % 7E

(1)  ACP LIMIT 50kliz & E
5.5.3 HDVo D% 5 H,

{(2)  ACP LIMIT 100kHzD % E
5.5.3 HUO oD E &K,

B FvrRILDHEE
5.5.1 TH(8)% B,

W) 2oy hOBRE
5.5.1 IHO) 2 &M,

(5) TX POWER REFERENCE®D & i
5.5.3 WO D% LM,

(6) ADJACENT CHANNEL LEAKAGE POWER®D £ — N 7E

A RNNS SOURce:ACP:MODE <value>
) 1 fiE SLOT A1y b
kﬁE’x“fE%ﬁ[fﬂ SLOT Za oy h
FRAME 7L - LA
7z SOURce:ACP:MODE?
S
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Rk BB E

F R 5

5.5

GPIBza = v F

5.5.11 ADJACENT CHANNEL LEAKAGE POWER® Al 7

VEREES READ:ACP?
FETCh:ACP?

e 58 HEE LU E O NG
B 2 B

R <ACP-50kHz>, value(dB) | SIGERR | OFF
<ACP+50kHz>, value(dB) | SIGERR | OFF
<ACP-100kHz>, value(dBy | SIGERR | OFF
<ACP+100kHz»> value(dB) | SIGERR | OFF

%

(1) ADJACENT CHANNEL LEAKAGE POWERMIZE L o v ZAfEHR D 7 1. Y

Y99 A READ:ACP:JUDGe?
FETCh:ACP:JUDGe?
et HIE 5 & O D 7
i A LB
B Judge> PASS | FAITL | NONE
fi %

(2

ADJACENT CHANNEL LEAKAGE POWERMIGE L o7 v XM RD 7 1Y

LRV READ:ACP:ALL:JUDGe?
FETCh:ACP:ALL:JUDGe?

e ME P K OHE RO RE
5 Rz s

iR <ACP-50kHz>, PASS | FAIL | NONB
<ACP+50kHz>, PASS | FATL | NONE
<ACP-100kHz>, PASS | FATL | NONE
<ACP+100kHz> PASS | FAIL | NONE

i %

960620



R 43860
FU SN YVAAE 32—~ 3y T RY
Wk HEE

5.5 GPIBza = v F

5.5.12 IN-BAND SPURIOUSD R FE

) F+ 2 ILVOBETE
5.5.1 HH@) =B H,

2 Rowv hOHRE
5.5.1 IHO = &M,

(3) TX POWER REFERENCE®D #% &
5.5.3 Do OxBH,

(4)  SPURIQUS LIMITO & &
5.5.3 0@ %2 B K,

(5) IN-BAND SPURIOUSHIE X ¥ — b A D FE

VSRR SOURce:SPURious:FREQuency:STARt <value>

1 1A 18 889. 0 889. OMHz 800MHzE — N3 OHEAH
940.0 940. OMHz  800MHzE — N1 &
915.0 915, OMHz  800MHzE — N2 DEH
1429.0 1429. OMHz 1.5GHzE=— NDE &

3% JE &1 B 889.0 ~898.0 800MHz®— 3 DS
940.0 ~958.0 S00MHzE — N1 DiE &
915.0 ~940.0 800MHzE — F2 0B &
1429. 0~ 1453.0 1.5GHzE=— FODH &

7 1 SOURce:SPURious:FREQuency:STARL?

FRAE SRR | 0. IMHz

HAL MHz

- F e )7 2. 0MH2 LA 03 B0 E R ]

5 - b1 990701
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8 6

a =

R 4
* a3 2
B % % B

0
g g o

z

FRE

.5

GPIBza = ¥ F

5.5.13

{6) IN-BAND SPURIOUSHMIE X ~ v TH B E D& E

VRN SOURce:SPURious:FREQuency:STOP <value>

w181 {8 889.1 889. IMHz 800MHz® — F3 0B &
940. 1 940. 1MHz 800MHzE— N1 DB H
915.1 15. IMHz 800MHzE — N2 DiFH
1429. 1 1429. i1MHz 1.5GHzE — F DA

o H 889.0 ~898.0 800MHzE — N3 &
940.0 ~958.0 800MHzE— F1 &
915.0 ~940.0 800MHz &= — N2 D&
1429. 0~1453.0 1.5GHzE— RiEE&

7 x> SOURce:SPURious:FREQuency:STOP?

FESHEEE | 0. IMHz

B {7 MHz

# & F U7 2. OMH2LLN G A E R A]

{0

IN-BAND SPURIQUS® & &

[N-BAND SPURIOQUSJE i o Ml =€

VLD READ:SPURious:FREQuency?
FETCh:SPURious:FREQuency?

H e HMEB L CHERORE
R A S

it H <FREQ>, value(MHz) | SIGERR | OFF | PASS
<L, value (MHZ)
<L, value (MHz)
<., value (MHZz)
<FREQ> value (MHz)

S

5 - 52
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R4 8 60
VA0l —Yav

mRHWE

s FTRE

5.

5

GPIBza = v F

(2)  IN-BAND SPURIQUS UL X)L #l &

VYN READ :SPURious:POWer?
FETCh:SPURious:POWer?

¥ fE HMEES L UE RO RE
R A WG

B <Level>, value(dBe) | SIGERR | OFF | PASS
<L, value (dBc)
<L, value(dBc)
<L, value (dBc)
<Level> value(dBc)

i #

=R, =

5.5.14 MODULATION®D

(1

ax AE

MODULATION BITRATE ERRGR ENABLE/DISABLE O & &

RN

CONFigure:MGDulation:BITRate:ERRor <value>

[URRT:!

ENBL

ENABLE

i

5 E &t

Tl

ENBL
DSBL

ENABLE
DISABLE

7z

CONFigure:MODulation:BITRate:ERRor?

%

F oy VR DEE
]

2y bDE

5.5.1 IHO 2 S W,

TX POWER REFERENCE®D & &

5.5.3 HLI 0O %2 &M,

FREQUENCY ERROR LIMIT o & &

5.5.3 Mo 0=z & M,
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By ik i8R F

5.

5

GPIBza <= v F

(6) VECTOR ERROR LIMIT® &

5.5.3 HOO Q@ Z &M,

(T) ORIGIN OFFSET o #&*E

5.5.3 HOO O % & M.

(8 BIT RATE ERRORD &

5.5.3 HOO B % B M,
5.5.15 MODULATION®D Al E

(1) MODULATION® B 5

ZEENS READ:MODulation?
FETCh:MODulation?

# HE HES LR ONE
5 B & B

e <FreqError>, value(Hz) | SIGERR | OFF
Vectorfrror>, value(%rms) | SIGERR | OFF
<OriginOffset>, value(dBe) | SIGERR | OFF
<BitrateBrror> value(ppm) | SIGERR | OFF

%

RN READ:MODulation:ATYPe?
FETCh:MODulation:ATYPe?

B HE HE B L O R o RS
#E B A S

g <FreqBrror>, value(Hz) | OFF
<Qrigin0ffset>, value(dBc) | OFF
VectorError>, value (%rms) | OFF
<MagError>, value (%rms) | OFF
<{PhaseBrror>, value(deg. rms) | OFF
<BitrateBrror> value(ppm) | OFF | DISABLE

i % MagError. PhaseError %40
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FU S NS FTT a2z —Yay-FRY

R OBt ORAOE
5.5 GPIBza2 = v F
(20 MODULATION®D ¥
Y899 R FETCh:MODulation:VECTor:ERRor:WAVE?
& R R A EE
b VectorBrror>, lue(/) | 0
<L, alue(%) |0
<L, leHO
<L, alue() | 0
VectorBrror> luc(m) 10
% STD27BIZ2 ~137 & v K NELE
STD27CIE2 ~136 > v RISV E S {HE
0 BMEFT -7 R VES

(3) MODULATIONEIZE P L F v R#ERD 7 11

YUEe IR READ:MODulation:JUDGe?
FETCh:MODulation:JUDGe?
1 88 MEB I CERORE
R AENE
P! <Judge> PASS | FAIL | NONE
5 %

() MODULATIONHIZE P L 5 v ZAEAEERD 7 = Y

YA READ:MUDU_lation:ALL:JUDGe?
FETCh:MODulation:ALL:JUDGe?

% fE HEPLIUTCHEREOIRE
R 2 RS

B <FreqBrror>, PASS | FAIL | NONE
VectorBrror>, PASS | FAIL | NONE
PDriginbffset>, PASS | FAIL | NONE
<BitRateError> PASS | FAIL | NONE

8%
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BB E

FILHEIN D P S

5.

5.5.16

DCD & E
(1) VOLTAGE LOWER LIMIT(TRX/TY) D&

IEEED CALCulate:LIMit[:TX]:VOLTage:LOWer <value>

#4418 4.50 4,50V

% JE & 0.00~30.00

7 xy CALCulate:LIMit[:TX]:V0LTage:L0OWer?

X E Sy #EGE | 0.01V

Hi A v

R DC SUPPLY MEASUREMENT (TRX/TX)-CONFIGD U I »w b2 HZEL £ 9,
{2) VOLTAGE UPPER LIMIT(TRX/TX) @ % E

ZELN! CALCulate:LIMit[:TX]:VOLTage:UPPer <value>

) 1 & 5.50 £5.50V

& F # 0.00~30.00

V) CALCulate:LIMit[:TX]:VOLTage:UPPer?

FE S ERE | 0.01V

B4 v

WE DC SUPPLY MEASUREMENT(TRX/TX)~CONFIGD U 3 v FZFEEL £ 79,

- 56
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FUSNSIFAI 22—V TR
Wk B E

5.5 GPIBz = v F

(3)  CURRENT AVERAGE LOWER LIMIT(TRX/TX) O JE

VEREN CALCulate:LIMit[:TX]:CURRent:AVERage:LOWer <value>

1 B9 8 0.000 | +0.000A

% TE i [ 0.000 ~10.000

il

7l CALCulate:LIMit[:TX]:CURRent:AVERage:LOWer?

HE 5y REE | 0.01A

Bz A
& DC SUPPLY MEASUREMENT (TRX/TX)-CONFIGD V) I »v P 2&E L £ 7,

{40 CURRENT AVERAGE UPPER LIMIT(TRX/TX) D &JE

MEET N CALCulate:LIMit[:TXJ:CURRent:AVERage:UPPer <value>

M E 1.200 | =1.200A

X FE i 0.000 ~10.000

7 T CALCulate:LIMit[:TX]:CURRent:AVERage:UPPer?

B E 4y HEEE | 0.001A

AL A

1 #& DC SUPPLY MEASUREMENT (TRX/TX)-CONFIGD U 3 v MEEEL £9,
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Wik HEAE

5.

5 GPIBz =@ v F

(5)  CURRENT PEAK LOWER LIMIT(TRX/TY) D& E
Y8R CALCulate:LIMit[:TX]:CURRent:PEAK:LOWer <value>
oI 0.00 +0.00A
% 7E #i B 0.00~10.00
7 1 CALCulate:LIMit[:TX]:CURRent:PEAK:LOWer?
RESHEE | 0.01A
BT A
% DC SUPPLY MEASUREMENT(TRX/TX)-CONFIGD Y I w FA2EZEL £ 9,
(6) CURRENT PEAK UPPER LIMIT(TRX/TX) D& *E
VEREY CALCulate:LIMit[:TX!:CURRent:PEAK:UPPer <value>
LR CRIC] 1.20 +1.20A

0.00~10.00

7 x CALCutate:LIMit[:TX1:CURRent:PEAK:UPPer?

FE D REAE | 0.01A

HAL A

% DC SUPPLY MEASUREMENT (TRX/TX)-CONFIGD ) 3 v b Z&EE L £ 7,
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FHN - FTFAE a2z —ayFRSE
Wik stoER B
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(7)  VOLTAGE LOWER LIMIT(RX) D& iE

SN CALCulate:LIMit:RX:VOLTage:L0OWer <value>

(AR R 4.50 £ 4. 50V

% 7E # P 0.00~30.00

7z CALCulate:LIMit:RX:VOLTage:L0OWer?

%;'/;E‘/}%f’éﬁé 0.01V

L v

T & DC SUPPLY MEASUREMENT(RX)-CONFIGOD U 3 v FZHZELE 7,
(8)  VOLTAGE UPPER LIMIT(RX) D&

Y9I CALCulate:LIMit:RX:VOLTage:UPPer <value>

#1191 fiE 5.50 *5.50V

% E #H 0.00~30. 00

7 x Y CALCulate:LIMit:RX:VOLTage:UPPer?

W E Sy REE | 0,01V

B v

i DC SUPPLY MEASUREMENT(RX)-CONFIGD Y I » b E&EE L F T,
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5.5 GPIBza = v F

(9) CURRENT AVERAGE LOWER LIMIT(RX)

DB E

OEEY NS CALCulate:LIMit:RX:CURRent:AVERage:LOWer <value>

8 {E 0.000 | =0.000A

% TE #i B 0.000 ~10.000

7 Ty CALCulate:LIMit:RX:CURRent:AVERage:LOWer?

HIE S IERE | 0.001A

B A

%= DC SUPPLY MEASUREMENT(RX)-CONFIGOD U 3w b2 HREL F 9,

() CURRENT AVERAGE UPPER LIMIT(RX) D E&E

CALCulate:LIMit:RX:CURRent:AVERage:UPPer <value>

1.200 | +1.2004

0.000 ~10.000

7 x ) CALCulate:LIMit:RX:CURRent:AVERage:UPPer?

RTE ST R EE | 0.001A

HA7 A

16 % DC SUPPLY MEASUREMENT(RX)-CONFIGD U I v FZEREL £7,
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5.5 GPIBz = ¥ ¥

(10 CURRENT PEAK LOWER LIMITRO @& E
VAR CALCulate:LIMit:RX:CURRent:PEAK:LOWer <value>
1 58 1 0.00 £0.00A

0.00~10.00

7 1Y CALCulate:LIMit:RX:CURRent:PEAK:LOWer?

EMMEEE | 0.014A

57 A

% DC SUPPLY MEASUREMENT(RX)-CONFIGOD Y I v PAZEL 79,
12 CURRENT PEAK UPPER LIMITRX) @& iE

ARV CALCulate:LIMit:RX:CURRent:PEAK:UPPer <value>

o140 18 1.20 +1.20A

0.00~10.00

7z CALCulate:LIMit:RX:CURRent:PEAK:UPPer?

ax EEEE | 0.01A

BA A

ik DC SUPPLY MEASUREMENT(RX)-CONFIGD U 2 v FZFZREL £ T,
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5.5. 17

() DCOERER

DCD Al &E

AREE READL:TX]:DC?
FETCh[:TX]:DC?
# HE AT L RORE
fE B2 S
5 B <DC.VOLTage>, value(V) | OFF
<AVG. DC. CURRent >, value(A) | OFF
<PEAK.DC. CURRent> | value(A) | OFF
fitf % TRY/TXHIE A L & 9,
HBA vy T r— AFEHBIEMSETRY/TIE— Fic@E L., MlEL
ES
SIETE READ:RX:DC?
FETCh:RX:DC?
s e W E B L O R o HE
HRENE
B <DC. VOLTage>, value(V) | OFF
<AVG. DC. CURRent>, value(A) | OFF
<PEAK.DC. CURRent> | value(A) | OFF
& RXHIEA L E T,
@Ay T e — AFEHERMSATRY/T - FIZEELL. AEL
9,
Yuhy A READ:AUTO:DC?
FETCh:AUTO:DC?
% HE MED L ERORE
A BB
iR <DC.VOLTage (TX)>, value(V) | OFF
<AVG. DC. CURRent (TX) >, value(A) | OFF
<PEAK.DC. CURRent (TX)>, | value(A) | OFF
<DC. VOLTage (RX)>, value(V) | OFF
<AVG. DC. CURRent (RX) >, value(A) | OFF
<PEAK.DC. CURRent (RX)> value(A) | OFF
%5 HEA 0y T2 AKREHBEOHEERIA2TOFFEEL &9,
HBA LY T 2— A{HABFIEINSAETRY/TYE - K RXE— N EEE
L. BIELET,
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SHWN 5 TFI33I 22T —-2arF2E
HOfk B BAOE

b

5.5 GPIBz2 < v F

2) DCHIE N LT v AR Y
YU A READL:TX]:DC:JUDGe?
FETChL:TX]:DC:JUDGe?
% HE BE B LR HE
5B 2 B
b= <Judge> | PASS | FAIL | NONE
% TRX/TXHIEA L F ¢,
@A 72— AR EMSETRY/TXE- Fic®HEL. BIEL
9,
SRR READ:RX:DC:JUDGe?
FETCh:RX:DC:JUDGe?
% Gt MEBLUCEREORE
B A EUE
perga) <Judge> | PASS | FAIL | NONE
% RYXBIE %2 L &9,
HEA VYT s — AHHEBEIMNSERXE - FRBEL, HIELET,
I RYNS READ:AUTO:DC:JUDGe?
FETCh:AUTO:DC:JUDGe?
B §E ME B O RORE
5B A BUE
5 B <Judge> | PASS | FAIL | NONE
e HEA LI T 2 — ZFEHEBEIMSAETRY/TYXE - N RY®— F&EHE
L. BIELZE T,
5 - 63 960620
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s S VX2~ a3y FRSY
By % & B &

y
\
2
=

5.5 GPIB =

<z v K

3y DCA

E b

Vo v AEMERD 7 )

Yav A

READ[:TX]:DC:ALL:JUDGe?
FETCh[:TX]:DC:ALL:JUDGe?

WE B & O F oIS
& 5 T

<DC.VOLTage>, PASS | FATL | NONE
<AVG. DC. CURRent>, PASS | FAIL | NONE
<PEAK.DC. CURRent> | PASS | FAIL | NONE

S

TRY/TXHEZ L £ 9
HE A VT 2~ AEAREIMSZTRY/TXE — P& E L #E L
97,

READ:RX:DC:ALL:JUDGe?
FETCh:RX:DC:ALL:JUDGe?

ME B L UHE RO G
R 2 S

<DC.VOLTage>, PASS [ FAIL | NONE
<AVG. DC. CURRent >, PASS | FAIL | NONE
<PEAK. DC. CURRent> | PASS | FAIL | NONE

RXMlEZ L9,

HBA 7T - AHHBEEMSEZRIE—- FCEEL, #MIELE T,

READ:AUTO:DC:ALL:JUDGe?
FETCh:AUTO:DC:ALL:JUDGe?

HE B £ O F O G
R e

<DC. VOLTage (TX)>, PASS

| FAIL | NONE
<AVG.DC. CURRent (TX)>, | PASS | FA

| F

I'F

i

{ NONE
<PEAK. DC. CURRent (TX) >, | PASS | NONE
<DC. VOLTage (RX) >, PASS | NONE
<AVG. DC. CURRent (RX) >, PASS | FAIL |
1

<PEAK. DC. CURRent(RX)> | PASS | FA

NONE

L
L
L
L
L
L | NONE

|
I
Al
Al
]
I

KBSy T 2 — RERHEEEIMSEZ TR/ TXE — FRKE— FERE
L. MELET,

960620



R 4860
FLEN ST FTEa T ~YaveFRS
i R N

5.5 GPIBa = v F

5.5.18 LEVEL VS BERDEZTE
() F v 2 ILDFERE
5.5.1 IAB =B R,
(2) =y FDEE
5.5.1 O =& 8.
B Aoy hDOERE
5.5.6 MU =B M,
5.5.19 LEVEL VS BERD A E

(1)  LEVEL VS BERD B #&

YA READ[:TRX]:LVSB?
FETCh[:TRY]:LVSB?
e 5E HMEB L UCEEDRE
B % S
R <BER>, lue(/)l SYNCERR | CLKERR | OFF
<o, alue (%)
<o, alue (%)
<BER> lue(/)
HE HEAS Ly T — R EHEFRNSOT 7 F AR ICHBL., AE
LEd,
YviviA READ:RX:LVSB?
FETCh:RX:LVSB?
% 5E HEB ZUCHEEOWE
RIS
R <BER>, value(%) | SYNCERR | CLKERR | OFF
<, value (%)
<>, value (%)
<BER> value (%)
S HEFA VY T — RAFEHBFRENSOT 7 FRRUCHIB L, BIEL
F9,

5 - 65 9606820



FOH N -

AR

R 486 0

A3 2 =25~ g Vo

mEHSAE

F R H

[$2}

GPIBz = v F

5.5.20

(2) LEVEL VS BERO#IE L XL D HLE

VEENES FETChL:TRXJ:LVSB:LEVel?

b= 3 HE LI E B

iR <level>, value(dB ) | SYNCERR | CLKERR | OFF
<o, value (dB )
< value(dB )
Level> value(dB w)

% HHEA vy T —AFEHBEEINSO T 7+ a2 TR CHlm L. HlE
L&,

EEENS FETCh:RX:LVSB:LEVel?

B HE ME LN &2 E

& B <Level>, value(dB ) | SYNCERR | CLKERR | OFF
<D, value(dB u)
<, value (dB u )
<{Level> value(dB u)

i @A I T — AFEEERNSO T v FFERCHE L, BEL
EC N

EFEEHMESLANIIF—45 X

YRR FETCh:MEASurement:STATus?

# HE £ 5 IRE % NG

B 0 E®E LI
1 T F IO
2 71— /N7J —
3 INA INT] —

it %

5 - 66

960620



R 486 0
FUOH NS TAIE 2zl —L a3y - FRS
Wikmes&E

5.5 GPIB=z = ¥ F

5.5.21 @A 54T 1 —XRRXF—4F X

T ENY) FETCh : COMMon : STATus?

533 @Yy T o — AR EE S S

iR EEHT
EEEEY 2y L
AERE— FBIT
EELNEEL T —
£ 5 H N (ON) =
£ AE W 774K BE
FET TS REL
U7 EEK.
AFC &[ff (OFF) =
AFC ##O0ND = 5
10 | Bifge— NEEIET
11 | 7L — LR
12  =ZEVNILEHRo
13 | EEEEN#RT S
4 | BE#MEOzE (752, E& LV —-F) 25—
15 | BEseeheiE (SR ERE)) =5~

16 | HEFSHERLT —

17 | £ {EH S5 (OFF) =5 —

18 | HIEHRE— FBIT (B =5 —

i
|

N[

o

v bbb — MREL T~

SO 1 OO U1 = W DN — O

A EANTIRN RN
|

w
NE |
{

I

NTER S ERNTI BENTEIN

FUSNELT =R vEREHES Y T 2~ (B0

4\
EH
Ay

5 - 67 960620



R4860
FUSN-F3YFTIEany—Yav - FRS

Rk AE

5.5 GPIB=z = v F

5.5.22 #@a<w v K
1 7V7 « A5F—4% R
VEEEDS $CLS
fith & ESR &STB 20 iz L %9, ESE HLOSRE BEHELFH A,
OUTPUT BUFFER % & C'ERROR QUEUE 227 U 7 L £9,
2 HBEEEANYFN  AF—F A A Fx3=T)b LIXFTDEFE
VEEEDS *BESE <numeric value>
HEHEME | 0 ~ 255 PIE | 0
7T H» Y
fi # COLVYRIDl ICHEEINSLDIL ITHIET BEEAE(APRAT-IRLIR) D
BE v & LU TAT-4A 0 beb s RIE L & 9,
(8) BEANXUb  ZAF—FR - VIR IDFEAHL
VRN *ESR?
A 0 ~ 255
# % HEANXLV - X F—FR - LVIRIVEBABLET,
1) BEOHVWEDLHE
VERYNS *[DN?
& ADVANTEST-ROHDE&SCHWARZ, R4860-CMDT0, BO6 Nov. 20. 1998
% BO6 : V7 b T DR

5 - 68 990701



R 486 0

FUs N - H

3 U A a3 Az -3

Wk R BE

F 2%

GPIB =z = » F

B5) ETHOITXTOEMEKRT OHEA
VEENNS $0PC
7 T »D
m% *0PCI ﬁffﬁ$m¢«chz/%#%rLt&§ ZHEHE AU} RT -
e u/x7 @ " Operation Control’bit & lICHELET., HEFEITH
DENRTDAT N BWRTTLHHICROIT Y FE2ZHWRAE. 2D
ATy NETOKRTHED I,
DFD, FPCEZUM > BICARNMLETL TR WRECE - /2
EFIWTAT-IAVIMDBTEE L E 9,
$0PCY? &, Lt o #0PCTH T3 % “Operation Control bit @fhH D IC
ANy 77 l2#EsAAE T, 2FEO, 2 ba—J08EKEMLIE
BEZUWRAY A 7 Taz s NETOy A I v rieEngEd,
B H—ER YT IZAN A F—TI LI RYDEE
Y9 A ¥SRE <numeric value>
HEHME | 0 ~ 255 PIEE | 0
72 HY
fif % FoERYIIAbef2=TheVi2) ZHEL £,
DUV REZO NIETFINKL bItICHIE T BA7-14MbbiiM B E
w b ELTMSS W Ed,
(7) RF—=F% A N4 LIZAITDHEADL
A REY %*STB?
e & 0 ~ 255
fii % AF=Relfbebii B mAE L F 9,
Il THAHEINBY 7 XA FOEHE Y FIGMSS T4, ZDOL YRS
EMSS WamAHInNNTL 7y 73NER A,
5 - 69 970610



R 4860
o2 % a2z —Ya v

Wk E

FUy N - 52

5.5 GPIBzx = ¥ K

B TALITFRAMNDEROBWE DL

vy *TST?
& 0 ~ 255
fig % $TST? WAL T 7R P 2ETSE, TOHRELEL T,

0 OISR LT7F A bOBREEKL, TR T— . 00— %
BEEHLET, AZOESG, ¥ISTI oW LT ORMABREELEL A,

9 EITHOINTOHEKRT Z2HD

IEEES *WAIT
fif & AT EETTOINTOMERTEHFL £,

Soavw vy RNEETTLEE, INLUBOITNTOaTy RIZBHEETH
Davy FORTETCEIEINE T,

5.5.23 SYSTem% 7 ¥ X F A

) Zo—Fa—  AvE—-VUDEAHL

O ZELNS SYSTem:ERRor?
IS SCPIAy v — KN +7 g 2l.152%2K
i ABDOSPIY ZAF L« 25 —2IEELET,
(20 SCPIN—=Ca vyEluagbtd
iR SYSTem:VERSion?
WSE SCPIAR % v #— K &2 var2l 1T 258
fitf & EEDSPIN = o2 BELET, 7199307

370610



R 4860

Wkt E

v

GPIB 2 =

[te]

w

5.5.24 GPIBaO v v K%

o @) O O X X O O O O O O 10YF40L08A
O O O O X X O O O O O O 195440 UTH 10
O O O O X X O O O O O O Joyyg:Aouanpayd
O O O O X bl O O O O O O srorynds
O O O O X X O O O O @ O M40
O O O O X X O O O O O O Uvd:dov
O O @) O X X O O O O O @) ¥YAN 4OV
O O O O X X O O O O O O AT LJOLIAJNYY: 1M0d
O O O O x X O O O O O O AVAT: 13404
O O O O X X o1 O O O @ O SETUNEREITE
O O @) O x X O O @] O O O 19440 : Ta404d
SITNITE31BIN)TYD
O O O O X X O O O O O O CREEREFEHEREFTERERFINIS
O X O X O O O O O O O O 1No
O O X X O O O O O O O O NI
X O O O O O O O O O O O INgN]
) TuoTjenual Ly [BULaLYT: IndN]
O O O O O O O O O O O O ¥I4:13A87: 104N
O @ O O X X O O O O O O SW:IBATT:10dN]
O O O O X O O O O O O O 1018
@] O ] O O O O O O O O O [3UNVHD
1904108
9) O O O O [O] O] o] o] © 9) O 30Ua 1047y KOUBNYTYS
O O @) O o 10y O O O O O O 10303NN0DD: 1 NdNT
X X X X X X X X X X X X 1340d * SH: UORNOD
x X X X X X X X X X X X 400K UOKKOD
O @) O @] X O O O O O O O 30eIIa NI UOHKOD
X X O O O O O O @] O O O SSY1): 13M0d
O O O O O O O O O O O O TA0N:SK
O O O O O @) @] O O O O O USERRA'E|
O O O @] O O O O O O O O aLs
[2ANI14NOD
2I00/2N1 | 1n0/gNI | Zlno/N1 [ 1n0/NI | 6S@dd | Xd | X¥I [ 4TVH [ 1104 | KOOST [ ZW008 | TH0OB INVHHOD -
4012ANNOD AGON SH NHALLVd nve
440 /1 NOWKOD
@1/n G x ®y: 0

970610



R 4860

FUSN -5 Yt

a=45y - av

MR KA

L

(2/12)
IN2/0UT2

o0

000000 OOOO

O0COCOO

OO00O0LOOOLOO

IN2/0UT

00

CO0O00QOOOOO

COCO0O0O0

0000000000

CONNECTOR

IN/OUT2

Q0o

0000000000

COCOOO0

0000000000

IN/OUT

oo

OOO0O0OOOOOO

OC00CO

OCO0OO0O0O0O0O

PRBSY

x O

XXX XXX X XXX

XXX X XX

KX XX XXX XXX

MODE

RX

x O

XX X X X X X X XX

XX X X X X

XX XX X X XX XX

COMMON 1/F OFF
MS

o0

COOOOCOO0C0O0

OO0

CCOOOOOOLO

HALF

OO0O00OOOOOO |

COoO000O0

OCOCOOOOOO

PATTERN

FYLL

000000000

OOCOO0

OCOCOOOOOO

1500M

1 0000000000

OOCOO0

OOOCOCOO0OO0LCO

BAND
800M2

0000000000 |

COO000O

OO00CO0OOO0OO0O

B 13}

X

£ 2l

O

-~
= N e I
= O COOO000OOOO0O OO000O COCO0QOCOO0
<
%)
- |
) :
= i o~ .. o~
= <8} ol SRR - —
= — il (&) = o o
= — = — =3} e < o -
= < o [=te] < < ) = o W
= o= - [ 5] oz = ] o [ESIRp]
| o= =3 e — [=3=" @l - . w Lotz
o] e = W L o o2 - 3 - = o
.- .. = B e [Z2 B = 3 R o [ I e
@ wl = ow o o = o= @ PO 25 b < == e
— — BS B oL e S P o . oo ez Sow =
<3 = L = R —— ::«I @ 5 = — e
o ool O oL o A oz oo (TR o Oe o o b o~ R -]
B O feem| B oo oen IE QL DD O oo L T e T U B D) R | o e .
— izl cx. 2o a0 O 2, O an e T B B o - (= oL oanoon
[>=pgea) == BTl Sl B =L G an R I = e &R ~ &) <z Rt e TRl ol o} e - -z W = D
e = =
) = 25




Al

R 43860

W -3V F32 a1z —-av e FR
By 1k i BB E

%

5.5 GPIBza < v K

(3/12)

£ 5N

i3

X

5

O

2%

o)

3 00000 Xxx000000C000000000 |0 | DO0O0000
5|5 00000 Xxx0000000C00000000 0 | 0000000
Sl

S 00C00Xxx000000000000000 |0 | 0O0CO00

= ‘

2l 00000 X x 0000000000000 O | 0000000

E 2><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>< Ol XOXOxOx
e e

Eg XX KX XXXXXXXXAKXXXXXXXXX O  xO0O0O0Ox0O«x
£/ 00000xx0000000000000CO 0 'OXOXOXO
ZZ 00000 X x000000000000000 0 0O00000
=2 00000 xx000000000000000 0] 0000000

S 00000%xx000000CO00O0C00 O | 0000000
ZiE 00000Xxx000000000000000 [0 0000000

- -1

2 0C0000Xxx0000000C00C00000 0 | 0000000

EE-I . S£8%  2=2:-T: B EoeED

=Ry ST LTEIYT T LEESS D | S sLces

imzE g SE25ETE8 252258 B 88527

e e e R - = == S = B e KR R -2}
SZ3E SETE2 L = SET S8 UTSS 551
Szt SZZ2Eoz = S-SR Sl b X%

- 73

o

970610



GPIBa = » K

WkHeE

R 48 60

970610

- T4

O O O O X x Oof O >1 O O O 43000040V avVay
O O O O X X O O O O O O EdIYNILIA
O O O O X X O O O O O O LAV aviy
O O @) O X | x Of O O O | O | O  400Wdv:oounos
O O O O X X Oof Oy O O O O LODONL TV TUA SNV
O O O O x X Of Oy Of O O O G0NT VB LSNYY,
O O ) O x X O Oy O O O O LRAVATURLSRVYY
O O O O x | x| O] O O O | © O IUALSNVIL
Y C SIaM0diuDLEd
O O O O X X oOf O O © O O [asunr VIV YU TSNYYL: 19404 (VY
O O O O x X o O O O O O L9001 1HaLSNY Y
O O O O X X O O O O O O GTUDESNVYL
I R L on0diavay
O O O O O 1O X O, O} © O O BXHISLIAIITdNYS
O O O @) x X Ol O] O O O O BLXALTISLTA:A1dNYS
O O O O o |0 X o] O} O O O EXATSLLE 1oy
O O O O x X Of O] O O O O AR NER AR RRIT EE:
X X X X X X X X X X X X $X8 01
X e X X X X e X X X X X 6X¥1SSY
X X X X X X X X X X X X GLXUL]dabT
X X X X X X X X X X X X 6EXMLE1TSSY
O O O O O O X O O O O @ XA ARG OdALY
O O - O O X X O O O O O O GLXULTAAG 2 dALY
O O O O O O X O O O O O IS BRI
O O O O X X O O O O O O RS IARE L
O O O O O O % O O O O O {0001 %y
O O O O X X O O O O O O £3900r - [XuL7]
o o T S T o xﬂ;:q v:
O ] O O O O % O O O O O §3000T XY
O O O O X X O O O O @ O §o00nf LXUL]
O O O O O |0 X O O O O O LXUTSLIQ: 3TN
2LN0/ZNT | LAG/ENT | ZLNO/NT | £N0/NT | 6SENd | Xd | X4 | dTVE | 7104 | KOOST | 2W008 {008 | (NVKKDD ‘
¥0LOBNNDD ~ A60K SW NHELLVd o aNVE
440 d4/1 NOKHOD

G1/m g x Il O




GPIBz = v F

5.5

Wikost e E

R 4860

O O O O O O O O O O O O AOMDTOBRLTOA XY
O O O O X X O O O O O O : REENEINERR AR
O O O O X x| O] O O O O O SN ERRLENFINE RO RS
O @) O O x x| O] O] O O O O | 19ddn:aBRyIAV 1 USYYAD I [XL 1]
O O O O x x| Ol O] O] O O O | oK OBRYIAY I TUORNAD (KL ]
O O O O X X O O O O O O D9BR)0ATXRLY ]
O O O O X X O O O b O O POBRLTOAT XL
S _—_—— o o VIRITEIRINYD
O O O O X X O O O O O O E30ANF TV
O O O O X X O O O O O O §390Nr:
O O O O X x| O Ol Of O O O GOAVATONUT T I0LDHAT
O O O O X X O O O O O O §3dALY:
O O O O X X O O O O O O i
] o - S HOLIEINQOK: U)LY
O O O O X X O O O O O O HINANL TV
O O O O X X O O @ O O O ; :
O . O O O X X O O O @ O O
O O O O X X O O O O O O {
- WO TR NAONT AVIY
o O o O x x| o]l ol o o m O O EITCEERE AT
,,,,,, i ) L uonymngONiedndIgNgd
O @) O O X x| O] O O © O O LAAR0JISNOLUNS 4DLEd
O O O O X x O O] O] © O ) GAOB0dISNOTEAS QViTY
O @) O O X x| O O] O] © O O GADUBRYY S SNO YIS U)LY
O @) O O X x! O] O] O O O O LEIUINYYYSTSNOTUNS T AVEY
O @) O O X x| O O O O O O SONASE SEEELERT:
O O O O X X O O O O O O FIAVIS Aouanpyy
T  SPOLANSTONNOS
@) O O O X x| O] O] O] © O O GADUATTIVEdIY I0LEd
O O O O X X O O O O O O GIDANL TV IV QY
o O O O x x| ol o O b) O O $0aNT AV LAY
gLNO/TNI | LAO/ZNT | 2l00/NT | L00/NT | 6SEud | XH | XAL | 4TV | 1104 | NOOGI | 2K008 | TROOS | GNVAIWOD
40JIANNDD ~ IQOK SW NUALLYd v
440 4/1 NOWKOD

(@1/%9) [ SRS s O

970610




R 486 0

= 3 v 2

Wik st E

1 -

GPIB a2 = » F

5

XXOOXXXXOOX XX XOO0OXXxxxOQOOXx00O«x
XXOOXXxXXxOOXxXxxxO0O0OxxxxOOx0O0O«x

¢SNLYLS - UONROD YO LAd
GSNIVLS:IusuadngyIN:ydLad
(3TATT ESAT-XH-UILEd
GOTAET-SAT: [X¥L-1401ad
(HSAT XY :UILAd
CASAT-XY:-AVHY
LUSAT:LYYL:TU0LAd
GESAT:[X¥L-1avay

LODANL TV 04 0L0V:400d4
$o0QNr:TTIV-2a-00LaV:avay
DAL TIVIOA- XY 4o Ldd
CADUAL - TIV: 0 XY AvaY
$30ANL T TIV0Q: [HL JYOLEd
§3900L TV 00 [XLJavay
¢3000nr:0a:0LAvV:4nldd
390100 0LAYavad
PERTN MRS € RR AT
690N -oa:- X dvad
$8000r:0a:[XL74013d
$9900r: 0 CXL-Javay
$J0-0LAV:-YD1ad
600-0L0Y-avdd

MIIRDS ELRARE!

600-X¥-4viy
&00:[XL:JuoLad

$00: [Xi-Javay

OQOO000 | OO0OXxxCOLOOXxOOOOXxXxOOOOO0OO X

O0O00O0 10000 XXx0O0OOXxXDODOOOXxxOOOOOOO X
O000O0 | 0O00OXxx0OLOOXxXxOO0OOXxx0OOVOOOO X

Q00O | 000OXXx0O0O0OXxxODOLOXxOOOOLOOO X

O0OO00O | OOOOXXQOOOXXxDOOOXXOOXxxOXxOX

OOO00O0 | 0O00OXxx0O0OOXxxOO0OOXxOOOOOOO X
= O0000 | 0O00OXxxVOOOXXVDOOOXXxOOOOOOO X

OO000 | OCOOXxxO0OOxx0OO0OXxOOO0O0OOO X

O0O00O0 ] 000COXXx000OXxx00OOXxXxOO0OOOOO X

O0000 | 000OXxXxOOOOXXxOOOOXxXxOOOBOOOO X

X O 19440 NVad:1uaddnd s Xy
X O | T VAL U END - XY
X O 1oddN:oBeYFAY - IUIYUND - XY
X O JOM0T-98RYIAV: 1UIYUND 1 XY
X O FaddN:e3e 704 XY
ZL00/gNT [ LNO/ENE | ZLNO/NI | 1n0/NI | 6SHYd { Xd | XdL { dTVH | 1T KOOST | 2008 | TKOOR NYKKOD
J0LIENNOD 400K SK N¥ELIVd (NVE
440 4/1 NORWOD
(2179) e - % EH:O

970610

5-76



R4 3860

kRS E

GPIBzr = v F

X X O O X X O O O O O O Joyyd: 101334
X X O O X X O O O O O O 135440 U1 9140
X X O O X X O O O O @] O Joyyqg- fousnpayd
X X O @ X X @) O O O O @) sno1ynds
X X O O X X O O O O O O ME0
X X O O X X O | O} © O O AVd:doV
X X O O X X O O O @) O @) AVEN: DY
X X O O X X O O O O O O 31 1J05dJHYYE: 13404
X X O O X X O O o] O O O AYET: 19M0d
X X O O X X O O ol O O O 13407 : 1aM0d
X X O O X X O ol O] O O O 1a4dn:1ap0d
SHIKIT:31RIADTYVO
X X O O X X ol O © O O O CRLERERY: FERET TR RERE I
X X O X X O O O O O O O 100
x X X X X O O @) O O O O NI
X X O O X O O O O O O O 1n0N]
o UOTjeRUal[y:jRUIa]Ya: 1ndNL
X X O O X O O O ol O O O WEA: [9ALT: 104N
X P O O x x O O O O O O SW:I9AET:30dNI
X X O O X O O O O O O O L0718
x X O O X O O O O O O O [ 9UNVHD
120Y008
X X O O X O O O O @) O O ajualajgy: Aousnjayd
X X O O X O O O O O O O JOTI3NNGD 1NN
X X O O X X O O O O O O 19404 SK: UORKOD
x X O O b O O O ol O O O 0N : VONNOD
x x O @] b O O O o] O O O 30813 LN : UONKOD
b X O O X O O O O O O O $§Y10: 13404
X X O O X O O @) @ O O O AGOK: SH
X X O O X O O O o1 O O O uialLvd
X X O O X O O O O @] O O arLs
133 LINGD
ZI00/2N1 | LNO/2NI | 2LAG/NT [ LAO/NI | 6SHYd | X¥ | Xdl | 47vH [ 1704 | WOOST | ZH008 | THOOB ONVANOD
¥0L2ANNDD 4040% SH NEALLYd anve
NO d4/1 NOWKOD

@1/L

B x

e O

370610

-7



R 4386 0

-3 v A
Hy koGt BAE

a =

A

‘7’-"

GPIBa = v K

5

X X X X XXX XXX

XXX XXX X X XX

0000CO00O0

0]01010101010101010

X XX X XX X X XX
X X X X X X X X XX

0101001010101 01010

0000CO0O0O0
CO000000L0OO0

(610101610101 C101020.

0000000000

0101010101001 01010)

§195440:U191480
JAo¥yd:Aouanpgud
LSNOTYNAS

+Me0

6dJV

¢RI 1J0sddNvy
19M0dHVET
§4980d XL

{11V adALyY

1Y

$JusuwaIngVIN:YILEd

X X X X XX

X X X X X X

OCOO000O

000000

X X X X X X
KX X X XX

O0C0C0O0O0

000000
000000

000000

Q00000

000000

4a0aNT TV 9dALY
§390r 11V
La9a0r3dALY
30n¢
QT1¥:2dRLY

411¥

TjuemainSygK: qvay

X X X X X X X X XX

X XX X X X XX XX

OCOoCOC0O00

0101010101001 01020,

X X X X X X X X X X
X XX X X X X XXX

CO00CO0O00OO0

0000000000
000000000

0]e]e]0101010101010

0000000000

0000000 CO0O0O

yad
Joyug:ateyrid
UorIBR[NION
SNOTYNdS

#40

4oV
a]tjolddpuvy
13f0d - vl
19§04 XL
BUTONVY:0LOY

TJUBWIINGYHYN: IR ANGD

X
X

X
X

O
O

O
O

X @]
x X

o0

O O
O O

00)

0o

oo

44
Joyyg-aieyllg

2100/ NI

LN0/gNI

ZLO0/NI

L00/NT

65ddd | X4

Xil

47TVH | 1104

WOO0S1

008

1N0O8

GNYHNOD

H0LIANNDD

0N SK

NYALLYd

(Nve

NO 4/1 NORKOD

@8

W x

8O

870610

- 78



R 4860

Mk E

GPIBz = » F

X X X X X X X

X X X X X X X

0000000

| 0000000

DX X X X X X X

XxOxOx0Ox

Ox0Ox0Ox0O

0000000
0000000

0000000

0101010101010

(©161020101020)

6[X¥L:ISLIE 31 dAYS
6X¥:SL1g-1034d
GLX¥LT]SLIg: 1oyyE
(X4 88g:adALY
6LXYL:1¥4ag-2dRLY
LX¥-yad

AR S NANE L L

‘yag-avid

S1071S:31dKVS 39YN0S

XAXXHXAXAXARKAXAKAXXAXXAXXX XXX XX X

X

XXXAKXXXXAXXXXXXXXX KX XXX |X

X

0]01010101010101010101016101010101010101CION @)

01G10101010101010101C101010101010101010010 N0

XHXAAXKXXAHXAHXXAXXXKXXX XX XXX X

X

XX XX XXX XXXXXXXXXXXXXXX |O

(G1G1010101010101010101010101010)01010101I0 0N

O1010101010101010101010101C10101C101001010N ©

0000000000000 OOOOOOOOO O

0101016 101010101610101016101010L0101010100N @

010)6101010104010101010101010161001C10ICION @

010161016 1010)010101010101C1C10)0RCIC1010LION (@)

633001 - 434
$204nr-1oy¥g:al1eylLld
$90QNr 10444 10L3FA
$3000r 135440 UEDTHO
§30anrogygrAousnpayd
§39QN[-SnOTYAdS
633001 - 440

$3040f -4V
L99NL o1 J0LddNYY
$A000r 19404 HVET
604N 1340d XL
$300NT <11V - 3dALY
630ANr =TTV
$300Nf - 8dALY

&0anf

640071

6155y

AL

¢1oyyg-aleylLly
$104¥d:3SVHd
$H0YYT 2PN INOVA
$A08¥E - 10L00A

gLno/eNi

1N0/eN1

ZL00/NI

100/NI

68444

X¥

4l

dTVH | 1104

HO0&T

¢R008

THOO8

(GNVRROD

YOLIENNGD

JOON SK

N¥dLLVd

aNvd

NO d4/1 NGWHOO

(21/6)

W : %

g5 :0

970610



R 4860

go— v oa Vo P

4 =
Wik B

A

F

GPIBza = v K

5

¢30AAL =4IV avaY
TR R NRACE
6d2V:QVEY

HAOW:dJV:324N0S

X X X X IX] X X X

X X X X X X X X
0000 0] 000

0000 O] 000

X X X X [ X; X XX

XX X X [X] XXX

0000 |0 000

0000 |0 00
COO0O0 |0 000

0000 |G OO0

OO0 |0 000

CO00 |0 OO0

$300ANL =TIV IUSISNYEL
$20QNr - 1USISNYYL
CAAVMTTUBISNVYL

YU TSNV

64980400184

X X X

X X X
000

000

X X X
X X X

000

O1G10)
000

00

Q00

000

590aNr 11V 1UdISNVYL - 19404 - AV EY
$30a0f - TUSISNYYL
§IUATSNYYL

219404 avad

XXX XXX XXXXXXXX

XX X X XX X XXX X XXX
01010101010 C101010I01I010LE;

OCOO0OOOOOOOOO0O

X X X X X XX XXXXXXX
XOXOXxx0O0O0Ox0O0Ox0OXx0O

OXOXxO0OxxOXxOx0Ox

OCOCOOCOOOLOOOOO

00000000 OOOOOO

0]e10]0]010101001010L01010

O00CO0C0OOOOOOOO

0]01010101010101010100100.

$350nr:yy

Lananf: [xaL:]
JXUSLIg:a1dWyS
S[Y¥L:]sL1d:21dNYS
IS CRENA R REL Y k!
SIX¥L:ISLIA - 404YT
LX4:4ad1

LX¥: 188y
&0X¥1:74ad1
$[X41:7185Y

(XM HHE:adALY
G[X¥L:1y3d:2dALY
$Xy:4a4
sLXuL:1444

Jaag:ua1ad |

X
X
X -

X O
X O
X O

O
O
O

X
X
X

Ox0O

X O %

O O
O O
O O

O1020)

000

@)
@
@)

PERIITED S
£29a00: [X¥L:]
(XY SLI1E:3T1dNYS

2L00/gN1

LN0/2N1 | 2LA0/N!

100/N]

6Sq¥d | X4

Xdl

JTVH | 1104

WNOOST

“ZH008

THO08

(NVRROD

40.LIEINNOD

300N SK

NYHLLIVd

TGNV

NO d4/1 NOWROD

(g1/0D)

Iy - X

®8 -0

970610

80



R 48 60

g E

m ik

GPIBza = v F

x X O @) X X ol O] O} O O O 13407:388LT0A XY

X X O O X X ol Oo| O] O O O JaddN:AVEd: 1uoyyN0: [XL:]

X x O O X X ol o| o] o O O JOM0T: AVEd: JURNNN: [XL]

x x @) @ X X ol ol o O @) O paddn:eseygay:ueyynd: [X1:]

X x O @ X X Ol O O} O @) O homoT:98eygAV: IUaNYA0: [XL+]

X X O @] X X O O O O O O 1944088 L10A: [X1:]

X x @) @ X X ol o] o} © @) O 13807:288LT0A [X1+]
TTINTT:21B[0)TV)

X X ) O X X ol o} o O O @) 39000 11V:

X X O O X X O O O O O O RNV

x X O O x X ol ol O} O O O SAAVM: 04YEI0L0TA"

X X O @] X X O O @] O O @] 63dALY:

X X O O X X O O O @] O O b
wo011e [ NQOK:Y0Lad

X X ®) @) X X ol ol o] O O @) §nanf1IV:

x X O O X X o O} Oof O O O £29anr:

X x ® e x |x| o] o o] O O O (RdALY:

X x O O x |xi o] O, O O O O ;
UoT1E | NQOK: VAN

X X O O x [x] O] ol O O O O Joyyg:ereylid
WOT12[NJON:34NB14NOD
X X O O X X ol ol o O O @) (13)0d:SNOTANdS YILEd
X X O O x X ol of o] © @) @ §18f0d:SNO1YNdS:AVRY
X X @) O X X ol o of O O ) {AdUANYEY L SNOTYALS UILEL
x x ) O X X ol o] O O @ @) LA0UINYFYA:SROTYNS : (VHY

x X O O X X ol 0] O} O @) O J0LS:4ouandayd

X X O ® X X ol Ol O} O @) @ 14VLS:Aouanpaud
) :SROTYN4S:22YN0S

X X O O X X ol ol O © ) O §39407 T TIV:dOVY0LEd

X X O @) X X Oof o] O O O O 3900011V 4oV avay

X X O O X X Oof 0| O] O O O 539007 d0Y:Y0Lad

21007281 | In0/aNT | Z1a0/NT | LN0/NT | 6Saud | X4 | X4l | 41VH | 1104 | WOOST | 2W008 | TWO08 INVARDD
40LJ8NNOD 200N SK NYALLVd aNve |
NO d/1 NOWKDD
(21/11) s X ®e 0

970610

81

Lo



R4386 0

LR R

GPIBz = v~ K

5

KX XX XXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XX XXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

X XOOXxXxxXxOO0OXxxxx0O0Oxxxx00Ox000

¢SNLVLS: UONKNOD - U0LEd
LSNLVLS: TusWaIngygN-ydLad
G19ART ESAT XY U0LEA
L12AGT ESAT: [X¥L: 40144
$ASAT-XE-U0LAd
ISAT XY aVEY
LASAT[X¥L:1UD1a4
(ASAT:[X¥L: 1AV T
$O90Ar11Y:04-010V-YdLad
$A9AAC:TTV:00 0LV -aVad
$0aAr: TV 00 XY 40LEd
§AOQACTTY:00-XY-avad
Lonanr 1TV o0 (X1 Juolad
59DaNr 1TV 00: (XL-1avay
$390Ar:00:040V:-40144
$9900r:20:010V: vy
MERTTRIIED ¢ R ARE
$30000:00-Xy-avad
£39a0r:00:[XL:JUdlad
59900100 (X1:1avay
620:010V-140L44d

(00 0LNV-avad
630:X¥-10144

630 X4 aved

£30: [X1-340144
§00-[XL-lavad

00000 | 0000000000 OOOOOOOOOOOOOOO

00000 | 00000000000 OLCOCOOOOOOOOOOO

00000 | 00000000000 OOOOOOOOOXxxOXO0

00000 | 0OCO000000000000OOOOOOOOOO0O
OOOOO‘OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

00000 | 0000000000000 OOOOOOOOO0OB0O0O

00000 | 0000000000000 OOOOO0OO0OOO0O00

00000 | 0000000000000 O0O0OOLOOOOOO

13d4dnrAvad:1uadand Xy

X X X X
X X X X PEFTNED LA RERLEHE- HIED ¢
X X X X Jaddn:adeydAv-1uagynd Xy
X X X X 1307 93RYEAV - IUARAAD XY
X X X X 13ddn:o8el10A: Xy
ZLA0/2N1 | LA0/eNI | ¢lNO/NT | LAO/NI | 6SH¥d | X¥ | X¥i | 4TV | 1104 KOOST | 2W008 | TWOOS8 INVKKOD ]
40L24NNOD HION SK N¥dLLVd aNvd
NO 4/1 NOWWOD
(g1/¢h) 12 SRR kg -0

970610

g2~



